

Информационное письмо

МЕЖДУНАРОДНАЯ ШКОЛА СОЦИОЛОГИИ НАУКИ И ТЕХНИКИ,
*единственная в России научно-учебная структура в области социологии науки и техники,
проводит 17-19 октября 2011 года XXVII сессию*

«Инновационные процессы в науке и образовании: современные тенденции»

Программа XXVII сессии

- Российская наука XXI века: социологический портрет
- Модернизация России: задачи и решения
- Инновационные процессы в науке и образовании
- Социальные механизмы инновационной деятельности
- Мобильность российских ученых в глобальном мире. Мобильность как механизм включения страны в мировое научное сообщество
- Интеллектуальная элита в новой России. Научная диаспора
- Университеты и академическое сообщество: проблемы взаимодействия

Круглый стол:

Болонский процесс – основа модернизации образования в России

В сессии участвуют ведущие специалисты России и зарубежных стран. В качестве докладчиков и руководителей «круглых столов» выступят: академик Е.Б. Александров, академик Ю.С. Васильев, академик Н.Н. Никольский, член-корр. РАН В.В. Окрепилов, член-корр. РАН И.И. Елисеева, д.ф.-м.н. Э.А. Тропп, проф. Я.И. Гишинский, проф. Пал Тамаш и др.

Сессия будет проходить в Малом конференц-зале СПб НЦ РАН (Университетская наб., д. 5).

Открытие 17 октября 2011 г. в 10.00. Оргвзнос не взимается. e-mail: school_kugel@mail.ru



Школа существует с 1992 года. Учредителями Школы являются: Санкт-Петербургский научный центр РАН, СПб союз ученых, СПб филиал Института истории естествознания и техники им. С.И.Вавилова РАН, Научный совет по науковедению и организации научных исследований СПбНЦ РАН, факультет социологии СПб государственного университета СПб государственный политехнический университет, Социологический институт РАН, СПб государственный университет экономики и финансов.

Школа знакомит слушателей с новейшими достижениями не только в социологии науки, но и в других социологических дисциплинах, а также осуществляет повышение квалификации специалистов, научных работников и преподавателей вузов в области социологии науки и техники, научно-технологической политики, социологии высшей школы. По материалам XXVII сессии будет опубликован сборник «Проблемы деятельности ученых и научных коллективов», выпуск XXIX, в котором слушатели Школы могут опубликовать результаты своих исследований. По окончании курса выдается свидетельство.